

金融活水润实体

衡水工行精准发力提升民企融资可得性

本报讯(通讯员赵宇)面对民营经济的个性化、特色化融资需求,工行衡水分行始终把企业融资的可得性、满意度作为工作主线,让政策接地气,让企业得实惠。

大力发展战略性新兴产业是乡村振兴的重要内容。武邑县某养殖企业是县域生态农业的示范基地,为强化数字化建设,企业对养殖设备进行了升级更新,近期计划扩大经营规模,急需资金采购饲料。针对该企业用资的实际情况,工行衡水朝阳支行派出信贷经理迅速对企业进行了实地考察,提出了“短期个人房抵贷支持、长期养殖e贷”综

本报讯(通讯员于博宇 陈延鹏)深平农商银行以“一池两网万企”行动为抓手,通过“资金池”蓄能、“新服务”提质、“新生态”聚力,精准破解小微企业融资难题。今年截至10月末,该行累计走访企业7786家,建立授信档案7420余份,新增小微企业贷款9.92亿元。

“资金池”精准滴灌,让传统产业焕发新活力。通过“下沉服务、精准授信”,为县域传统产业注入金融活水。今年以来,该行已为县域内62家传统小微企业授信超3.23亿元,涵盖手工制造、农副产品加工等领域。

“新服务”提质赋能,打造高效融资新体

合融资方案。在企业法人代表提供营业执照、房产证、婚姻状况证明等材料后,根据系统评估,支行首先为企业提供经营性贷款40万元,及时化解企业短期用资问题;同时,针对企业的长期发展规划,通过养殖e贷方式补充企业的营运资金,合理匹配企业不同阶段的资金周转特点。前三季度,工行衡水分行种植e贷和养殖e贷余额3.3亿元,服务种植、养殖户353户。

科技创新应用正成为民营经济新的增长引擎。科创企业因为轻资产特点而备受融资困扰,衡水某智能设备生产企业在初创

期不了解银行对于科创企业的支持政策,主要通过网络贷款获得融资,不仅利息高,安全性也无法得到保证,严重影响了企业的资金周转和产品的研发进度。工行衡水朝阳支行在了解到企业的发展前景和融资困难后,主动向该企业负责人推荐了经营快贷产品,在对企业的实际经营情况进行调查后,开通高效审批通道,向该企业发放贷款100万元,缓解了企业的经营压力,加快了产品的研发进度,帮助企业实现了“加速跑”。前三季度,工行衡水分行网络融资累放100.95亿元。

深平农商银行破解小微企业“融资难”

验。该行以数字化转型为突破口,推出“线上+线下”融合服务模式,让数据多跑路、企业少跑腿。通过搭建“小微企业信用评价模型”,整合税务、工商、水电费等数据,实现客户画像精准刻画,授信审批效率提升60%。同时,针对县域企业“短、频、快”的融资需求,创新推出“商户快贷”“惠农快贷”等特色产品,期限灵活,利率优惠。小微企业主可

通过手机银行或微信小程序一键申请,最快当天放款,真正实现“秒批秒贷”。

“新生态”协同联动,共筑发展共同体。深平农商银行积极构建“政府引导、银行支持、企业参与”的协同生态,与县工商联、农业农村局等部门建立常态化对接机制,定期举办银企洽谈会、政策宣讲会,累计覆盖企业200余家。

本报讯(通讯员李苗)近日,建行承德分行营业部联合高新区税务局、承德江苏商会,共同举办银企对接会,为在承江苏籍企业搭建“政策解读+金融服务+风险防范”一站式交流平台。

会上,建行承德分行普惠金融团队聚焦企业融资需求,详细讲解“小微快贷”“抵押快贷”等特色产品,以及减费让利、利率优惠等支持政策,现场为3家企业初步匹配授信方案。高新区税务局专员同步解读最新税费减免、出口退税等政策,解答企业办税疑问。此外,银行工作人员还围绕企业经营中常见的资金安全、账户管理风险,以及“虚假融资”“冒充金融APP”等诈骗手段开展宣讲,通过案例分析帮助企业提升风险识别能力。

本次对接会促成多家企业达成合作意向,切实把普惠金融政策转化为助力企业发展的“及时雨”。

承德建行银企对接架金桥

金融导刊



短播

曲阳金融监管支局
助力秋收“满仓归”

本报讯(通讯员周影昕)曲阳金融监管支局打出信贷支持、保险保障、服务升级“组合拳”,助力秋收“满仓归”。银行业金融机构深入粮食主产区、农业产业园,精准对接全链条资金需求,累计发放贷款116笔,金额1921.18万元。推出“中央政策性玉米完全成本保险”,实行快速理赔机制,经测算玉米保险预计赔付9069户,金额433.26万元。银行设立秋收贷款“快速通道”,保险开通全天候报案通道,让金融服务既有速度更有温度。

任丘金融监管支局
“倾听式调解”解难题

本报讯(通讯员侯涛)近日,任丘金融监管支局收到朱女士送来的锦旗。朱女士曾因与某银行机构的取款业务纠纷长期未解而多次反映诉求。该局介入后,督导银行机构工作人员以朋友姿态耐心沟通,真诚致歉,最终化解矛盾。此次“倾听式调解”不仅解决了具体问题,更推动了银行机构反思并优化服务流程。今年以来,该局通过“倾听—疏导—督办”机制已成功化解多起纠纷。

景县金融监管支局
强化辖内机构风险监控

本报讯(通讯员李天鹏)景县金融监管支局持续强化属地监管职责,推动辖内金融机构稳健运行。该局高度重视前瞻数据核查,做到对金融风险的早识别、早预警、早发现;开展高管会谈及半年度现场会谈,重点围绕不良贷款处置等情况进行通报;提出全面加强监管、防范重点领域风险、全面提升经营素质、增强服务实体经济能力四个方面工作要求,进一步压实机构主体责任。

农行唐山建南南湖支行
火眼金睛识骗局

本报讯(通讯员王坤)近日,一位银发老人走进农行唐山建南南湖支行网点,称收到两条短信,让工作人员帮忙看看什么意思。网点内勤主管发现是某网络平台快捷支付绑卡的验证码。原来,有人告诉老人的老伴绑卡可以得800元钱。客户经理经老人允许后将银行卡支付限额降到最低,并向其普及了防范电信诈骗的相关知识。

中行燕郊分行营业部
细心兑换残损币

本报讯(通讯员张迅)日前,两位客户携带两个纸包走进中行燕郊分行营业部大厅,询问受潮发霉的纸币能否兑换。厅堂管家立即协调一个窗口集中处理残损币,经过两个半小时逐张清点、鉴别,工作人员最终整理出符合兑换标准的人民币27900元,并全部为客户兑换成可流通人民币。

中行渤海新区支行
上门为客户补卡

本报讯(通讯员张桐浩)近日,中行渤海新区支行接到一位客户的求助电话,称其因行动不便,无法到网点办理补卡业务,现需要卡中资金治病。该行迅速响应,在当天下午即安排两名工作人员前往客户家中,现场核实客户情况,客户填写委托书委托家属来网点代理办理了借记卡挂失及补卡申请。一周后,新卡邮寄到网点,该行及时通知客户家属领取新卡,并协助完成了后续手续。

工行迁安支行
服务到家获好评

本报讯(通讯员刘志恒)近日,工行迁安支行组建小分队,到当地村镇上门办理社保卡启用业务。该行员工分工明确,在为客户激活卡片的同时上其熟悉卡片的用法,并普及相关金融知识、宣传反诈知识,保障用卡安全,赢得了客户的高度认可。

廊坊工行压实消防安全责任

本报讯(通讯员焦金瑞)近日,工行廊坊分行在全辖开展“119”消防宣传月活动。该行成立消防宣传月活动领导专班;按照“一计划、一预案、全员培训”和“真灭火、真动作”要求,举办消防专题培训班,邀请专业消防培训师授课;成立检查小组,深入支行和营业网点,重点整治违规用火用电等情况。

冀州工行“购建贷”助企智能升级

本报讯(通讯员王倩 肖玉冰)衡水市冀州区某实业公司系衡水市棉加工龙头企业,其“5万锭智能化棉纱生产线技改项目”不仅是省、市重点项目,并且获政府超长期特别国债支持。由于项目前期研发投入资金多、回笼周期长,企业扩大生产规模存在较大资金缺口。

工行冀州支行结合企业经营资质、项目投产进度,以及设备采购资金需求等细节,量身定制了以“小微购建贷”为核心的综合解决方案,为其发放3000万元,撬动企业智能化设备升级。同时,通过“金融+科技”手段,将企业生产实时运营数据与银行信贷系统接口关联,通过动态监测实现对企业资金需求的同步支持,最大限度匹配企业资金使用周期。

曹妃甸工行高效服务企业开户

本报讯(通讯员张雯琦)近日,一位客户到工行唐山曹妃甸新城支行网点办理对公结算账户开户业务。客服经理按流程核对材料时,发现客户基本户开户信息与营业执照不一致,需先完成信息变更才能继续开户。“我明天一早就需要出差,今天必须把账户开好,不然项目进度肯定要耽误!”客户语气急切,话语里满是焦灼。

按照常规流程,完成信息变更再走完开户审核,全程需一个半小时左右,而此时距离网点下班仅剩两小时,时间格外紧张。客服经理第一时间与网点沟通后,当即决定启动应急服务,为客户加班办理。19时30分,经过3个多小时的努力,所有开户手续顺利完成。

迁西农行警银协作堵截电诈犯罪

本报讯(通讯员贺旭)11月17日上午,客户蔡某在农行迁西支行营业室购买了1270克“传世之宝”标准压制金条,金额121万元,因客户的购金意愿迫切、需求量大,引起了网点工作人员的关注。不一会儿,网点人员收到迁西县公安局反诈中心的紧急协查信息,迅速启动警银协作机制,为公安机关开展预警劝阻,拦截诈骗资金赢得了宝贵时间,最终成功阻止了这起诈骗案件的发生。11月19日,迁西县公安局反诈中心为迁西支行送来一封感谢信。

柏乡农行守护群众“钱袋子”

本报讯(通讯员房明玺)为切实增强社区居民对金融风险的防范能力,提升金融知识水平,近日,农行柏乡支行联合县委社会工作部、槐阳南社区开展“远离非法金融,保护财产安全”金融消费知识宣传活动。

该行工作人员积极宣传金融消费知识,普及保险常识;通过发放防诈手册等宣传资料,警示老年群体防范新型诈骗,维护自身财产和个人信息安全。今后,该行将继续以群众喜闻乐见的方式、通俗易懂的话语讲解金融消费知识,守护好群众的“钱袋子”。

农行唐山龙泽路支行上门服务解民忧

本报讯(通讯员杨秀娟 张永超)近日,一名男子匆匆走进农行唐山龙泽路支行,神情焦急。大堂经理询问得知,男子父亲的银行卡密码输入错误被锁定,已经几个月未领取工资,老人患病身体不便,目前着急用款。大堂经理随即为客户做好上门服务登记。次日,网点两名服务人员利用中午时间为客户提供上门服务业务,解了客户燃眉之急,受到客户连连称赞。

承德农发行四维发力夯实财会管理基础

本报讯(通讯员赵艳平 谭新伟)农发行承德分行紧紧围绕省分行“筑基提质”专项活动部署要求,聚焦认识、管理、审核、人才四个维度协同发力,全面夯实财会管理基础,为全行高质量发展提供坚实支撑。

强化思想认识。及时制定专项落实方案,结合省分行检查情况,组织对辖内各县级支行开展辅导检查和典型问题剖析培训,进一步强

化全员规范操作意识,推动财会纪律入脑入心。

精细费用管理。严格执行财会制度,细化费用管控措施,对各项重点费用实行年度预算控制,建立月度列支进度跟踪机制,引导各县级支行均衡列支、规范使用,切实提升资源配置效能。

严审关键环节。聚焦财会高频风险点,前移审核关口,将相关影像资料纳入报账必

审范围;同时,引入第三方机构参与大额维修项目造价咨询,加强预算审核与过程监督,有效筑牢风险屏障。

加强队伍建设。坚持“以考促学、以学促干”,组织财会知识考试,推出旬刊《紫塞财鉴》,设置“必读新规”“智汇答疑”“知行萃选”“镜鉴风控”四个板块,系统解读政策、分享实践经验、剖析典型案例,持续提升财会队伍专业素养。

邢台建行多元模式宣传消保知识

本报讯(通讯员赵海霞)11月15日,建行邢台分行参与“双争有我 文明新风汇”群众性精神文明创建活动,以“金融为民”的初心搭建宣教平台,为市民送上实用易懂的反诈知识与消保服务。

建行邢台分行组建的金融宣教志愿服务队采用“科普宣讲+案例解读+互动答疑”多元化模式开展宣传。志愿者们耐心细致地讲解金融知识,结合实际案例深入浅出地分析,让市民更直观地了解金融风险防范要点。在互动答疑环节,志愿

者们积极解答市民在金融消费过程中遇到的各类问题,提供专业贴心的服务。

此次活动得到了建行邢台分行个人金融部、信用卡业务部、网络金融经营中心、住房金融事业部(个人贷款中心)、园林支行、青青家园支行、住房城建支行、莲池大街支行等多个部门和支行的积极参与。各部门充分发挥自身专业优势,协同配合,共同为市民提供全方位的金融知识服务,展现了建行邢台分行在金融宣教领域的强大实力和责任担当。

滦南农行将普惠金融送到村民家门口

本报讯(通讯员郭燕飞)近日,农行滦南支行组织业务骨干深入乡村,开展普惠金融政策宣讲活动。工作人员通过发放资料、现场答疑等方式,用通俗易懂的语言向村民详细介绍“惠民e贷”等普惠金融产品的申请条件、额度和优惠利率。此次宣讲旨在将金融服务送到村民家门口,切实解决他们在生产发展中遇到的融资难题,以实际行动助力乡村振兴,受到了村民们的热烈欢迎。

迁西农行开展防非宣传

▶近日,农行迁西支行在栗乡广场开展“防范非法集资 共建和谐社会”主题宣传活动。工作人员以真实案例解读、情景剧模拟演绎等形式,向县域群众普及金融常识,细致指导大家精准识别非法集资、电信诈骗等非法金融活动的常见套路与防范技巧。

任贺旭 摄



定州工行反诈拒赌进校园

◀近日,工行定州支行精心策划并开展了“反诈拒赌校园行”集中宣传活动,切实增强在校师生对电信网络诈骗和跨境赌博的防范能力。

孙可人 摄



金融添动能 支行在行动

工行廊坊临空支行推广远程在线服务

本报讯(通讯员刘雨晴)工行廊坊临空支行积极推广远程在线服务新模式,为客户带来了前所未有的便捷体验。该行利用晨夕会时间开展多次专项培训,让员工快速熟悉远程服务的各个环节。线上,充分利用社交媒体平台、手机银行APP推送等渠道,向客户展示远

程在线柜台的便捷性与优势。线下,在网点设置宣传专区摆放宣传海报与手册,向前来办理业务的客户介绍远程在线新模式并主动引导客户通过远程在线柜台办理业务。目前,临空支行远程业务办理量已达日均15笔以上,有效缓解了网点排队压力。

高阳工行持续提升助老服务水平

本报讯(通讯员孙可人)“没想到你们这么周到,不仅提前告知手续,还帮忙推轮椅,几分钟就办好了社保卡更换,太省心了!”刚办完业务的李大爷在家人陪同下,向工行高阳支行工作人员连连道谢。此前,李大爷的女儿来到支行咨询老人社保卡更换事宜,工作人员逐项告

乐亭农行落实财政贴息促消费

本报讯(通讯员杨刚)农行乐亭支行积极落实国家个人消费贷款财政贴息政策,通过多种形式开展宣传活动,让政策红利精准触达城乡居民。

在辖内9家网点,工作人

员设立宣传展台,向群众发放政策解读资料,详细介绍贴息政策的覆盖范围、申请流程和优惠标准。他们针对家居家装、教育培训、汽车消费等重点领域,结合居民实际需求进行个性化讲解。组织专人深入商圈、社区提供上门服务,通过移动终端现场办理贷款签约,帮助客户通过手机银行自助完成贴息协议签约,助力释放消费潜力。

金融



短播

曲阳金融监管支局
助力秋收“满仓归”

本报讯(通讯员周影昕)曲阳金融监管支局打出信贷支持、保险保障、服务升级“组合拳”,助力秋收“满仓归”。银行业金融机构深入粮食主产区、农业产业园,精准对接全链条资金需求,累计发放贷款116笔,金额1921.18万元。推出“中央政策性玉米完全成本保险”,实行快速理赔机制,经测算玉米保险预计赔付9069户,金额433.26万元。银行设立秋收贷款“快速通道”,保险开通全天候报案通道,让金融服务既有速度更有温度。

任丘金融监管支局

“倾听式调解”解难题

本报讯(通讯员侯涛)近日,任丘金融监管支局收到朱女士送来的锦旗。朱女士曾因与某银行机构的取款业务纠纷长期未解而多次反映诉求。该局介入后,督导银行机构工作人员以朋友姿态耐心沟通,真诚致歉,最终化解矛盾。此次“倾听式调解”不仅解决了具体问题,更推动了银行机构反思并优化服务流程。今年以来,该局通过“倾听—疏导—督办”机制已成功化解多起纠纷。

景县金融监管支局

强化辖内机构风险监控

本报讯(通讯员李天鹏)景县金融监管支局持续强化属地监管职责,推动辖内金融机构稳健运行。该局高度重视前瞻数据核查,做到对金融风险的早识别、早预警、早发现;开展高管会谈及半年度现场会谈,重点围绕不良贷款处置等情况进行通报;提出全面加强监管、防范重点领域风险、全面提升经营素质、增强服务实体经济能力四个方面工作要求,进一步压实机构主体责任。

农行唐山建南南湖支行

火眼金睛识骗局

本报讯(通讯员王坤)近日,一位银发老人走进农行唐山建南南湖支行网点,称收到两条短信,让工作人员帮忙看看什么意思。网点内勤主管发现是某网络平台快捷支付绑卡的验证码。原来,有人告诉老人的老伴绑卡可以得800元钱。客户经理经老人允许后将银行卡支付限额降到最低,并向其普及了防范电信诈骗的相关知识。

中行燕郊分行营业部

细心兑换残损币

本报讯(通讯员张迅)日前,两位客户携带两个纸包走进中行燕郊分行营业部大厅,询问受潮发霉的纸币能否兑换。厅堂管家立即协调一个窗口集中处理残损币,经过两个半小时逐张清点、鉴别,工作人员最终整理出符合兑换标准的人民币27900元,并全部为客户兑换成可流通人民币。

中行渤海新区支行